

# 瑞安日报

与您同心 与您同行

## 我市2022年一季度经济社会形势分析会召开 奋战二季度 力夺“半年红”

本报讯(首席记者 项乐茹)4月29日上午,全市2022年一季度经济社会形势分析会召开。市委书记麻胜聪在会上强调,要全面贯彻落实省委和温州市委部署要求,紧盯目标任务,抓准重点关键,坚定信心、狠抓落实,争先创优,统筹推进项目攻坚、产业转型、科技创新、平安建设等工作,奋战二季度、力夺“半年红”。

市领导秦肖、应希克、施巨耀、李辅正等参加会议。会上通报了年一季度全市经济运行情况、平安瑞安建设形势有关情况等。

麻胜聪充分肯定今年一季度工作成效时指出,今年以来,全市上下坚持稳中求进工作总基调,聚焦“稳进提质、除险保安、塑造变革”,承压奋进、主动作为,经济社会发展总体呈现“稳中提质、稳中有进、稳中有为”的良好态势。要认清形势、着眼全局,增强抓工作的预见性。精准分析经济社会发展“形”和“势”,透过数据看趋势,透过现象看本质,透过

当下看未来,做到科学研判、精准谋划。

麻胜聪强调,要立足当前、精准施策,跑出稳增长的速度。不断顺应新形势、新变化,重点打好七大战役,奋力夺取“半年红”“全年红”。聚焦有效投资,紧盯招大引强、谋划落地、项目建设、要素支撑,打好项目攻坚大会战;聚焦大孵化器集群发展,坚持全域谋划,明确工作重点,成立工作专班,打好创新赋能突围战;聚焦解忧纾困,做到政策红利“应享尽享”、成本负担“应降尽降”、助企服务“应

优尽优”,打好稳企助企主动战;聚焦产业发展,聚力工业、服务业、房地产行业等重点行业发展,打好转型升级总体战;聚焦先行先试,扎实推进共同富裕改革、数字化改革、要素市场化配置改革及国企改革,打好改革突破攻坚战;聚焦能级提升,大抓交通建设、“五大亮点区块”建设和“乡村振兴”工作,打好城乡融合持久战;聚焦基层治理,全力抓好“七张清单”问题、信访积案化解、疫情防控、安全生产、防汛防讯等各方面工作,打好平安稳定保卫战。

麻胜聪要求,提振精神、积极有为,展示排头兵的大担当。拿出“逢山开路、遇水架桥”的闯劲、“事不过夜、只争朝夕”的干劲、“勇攀高峰、勇争一流”的拼劲,带头干、全员冲,快落实、强推进,讲担当、比贡献,以超常规举措推进二季度工作,以战时状态、大兵团作战抓攻坚促落实。

市委副书记、市长秦肖要求,切实增强信心决心,清醒应对压力挑战,以更具确定性的工作应对不确定性的形势,实施各领域“双月攻坚战”,在稳扎稳打中实现争先进位、争先创优,确保实现“双过半”“二季进”。

### 一图读懂 一季度经济运行情况有这些特点



扫一扫看详情

## 市领导分赴高速路市区出口、飞云江五桥、飞云渡码头等地督查 筑牢安全生产和疫情防控“双防线”

本报讯(记者 陈京子 潘敏洁)4月30日上午,麻胜聪、秦肖等市领导分别带领相关单位负责人督查安全生产、疫情防控工作,强调要坚持人民至上、生命至上,强化底线思维、风险意识,完善安全生产、疫情防控各项措施,筑牢安全生产和疫情防控“双防线”,确保社会大局和谐稳定、人民群众平安祥和过节。

“你们辛苦了!”在高速公路瑞安市区出口,市委书记麻胜聪慰问坚守岗位的工作人员,并仔细查看来往车流量、车道数量和查验登记等工作开展情况。他强调,值守部门既要严把“防疫关”,严格落实车辆信息查验等措施,切实守好疫情防控人口防线,还要服务周到,优化出入通道设置,不断提高查验通过效率,减少车辆等候时间,全力以

赴保运转、保畅通。

在飞云江五桥进星互通,麻胜聪指出,相关部门要增强交通安全工作的紧迫感和责任感,坚持问题导向,完善交通警示标志,因地制宜制定整改方案,着力营造安全、畅通、有序的道路交通环境。

随后,麻胜聪相继来到瑞安市光平渔业休闲有限公司、上望渔港码头,看望码头卡口24小时值班工作人员,督查休闲渔船安全生产工作措施落实情况。他指出,企业要统筹抓好疫情防控和安全生产工作,严格落实船员“持证上岗”、渔船进出港报备等规章制度,实施上船查码验码等防控措施;相关部门要及时了解暂未回港上岸渔船的相关情况,对返港渔民要严格落实疫情防控相关措施,筑牢海上防疫屏障。

在温州金石机器人科技有限公司,麻胜聪走进生产车间,查看企业安全生产、疫情防控等工作落实情况。他要求企业认真履行安全生产主体责任,加强安全生产警示教育,全面摸排风险隐患,不折不扣抓实抓细安全生产各项防控措施,做到生产防疫“两不误”。

市委副书记、市长秦肖一行先后来到东门交通枢纽及停车场工程、塘河夜游—东门古渡施工现场,检查项目建设、安全生产及疫情防控工作落实情况。他指出,各施工单位要严格做好内部管理,强化施工源头治理和各个环节的安全监管,做好员工核酸检测、健康监测等各项防疫工作,切实筑牢安全生产和疫情防控“双防线”。

随后,秦肖一行来到飞云渡码头和

陆岛码头。随着“五一”假期的到来,飞云渡码头人山人海。在配合扫“温州防疫码一场所码”进入码头后,秦肖详细询问轮渡客运班次、客流、水上安全生产管理等情况。“船舶是否有定期检修?”“跟外海船舶是否有接触?”在陆岛码头,秦肖仔细询问船舶、码头安全及疫情防控情况后指出,水上交通运输生产和疫情防控工作要“两手抓、两不误”,确保规范管理到位、安全措施到位,引导旅客做好个人防护,以更细致、更严密措施确保水上交通安全稳定。

秦肖一行还来到吾悦广场,督查人员密集场所、特种设备、燃气使用安全生产及疫情防控情况;来到瑞枫公路汀田段,督查温州市政府挂牌事故多发路段整改工作。

市领导邱忠瑜等参加督查。



### 宅家做贡献 防疫不松懈

现在防疫形势有点紧,外出旅游和聚会风险大。这个“五一”,宅在家里找点事情做做,不失为一种好选择,比如看看书、做做美食、搞搞卫生……

(通讯员 余盛强 画)

## 开展“领战破难、比学赶超”攻坚 以“重点大突破”带动“全局大提升”

本报讯(首席记者 严小章)4月29日下午,我市以直播形式召开2022年度第一次功能区、乡镇(街道)“瑞安擂台·六比竞赛”活动集中汇报会,盘点一季度工作,拿出来晒一晒、比一比,进行阶段性总结,对标找差、比学赶超。市委书记麻胜聪强调,要开展“领战破难、比学赶超”攻坚行动,实行市领导领衔挂帅、专班揭榜攻坚,振奋精神、担当实干,协同作战、创新突破,全面掀起以“重点大突破”带动“全局大提升”的新一轮干事热潮。

会上,视频晾晒各功能区、乡镇(街道)主要经济指标和重点工作情况,各功能区、乡镇街汇报“4+1”项目进展、短板问题和下一步攻坚争先举措,参评人员书面测评。

麻胜聪在充分肯定今年以来取得的成效后要求,建立“领导领衔、专班攻坚”“事不过夜、日清日结”“全程监督、亮灯预警”“赛马比拼、动态激励”“容错免责、双向担当”五大机制,落实一个项目、一名领导、一个专班、一套方案、一抓到底,实行项目清单化、清单节点化、管理闭环化,实施“以事找人”“以事论人”动态积分考核,坚决防止“洗碗效应”,让干部为事业担当、组织为干部担当成为常态,塑造领战破难、比学赶超的攻坚态势。

麻胜聪要求,聚焦“五大重点”,把握领战破难、比学赶超的主攻方向。聚力攻项目,强化紧迫感、协作意识、速战意识,力争每个平台落地一批大项目,每个乡镇(街道)落地一批251项目、亿元项目;聚力争要素,抢抓政策机遇,大抓“五未整治”,大力推进“三旧改造”,推广实施“机械上楼”,着力加大“弹性供地”;聚力抓科创,大力实施大孵化器战略,全面发挥企业主体作用,加快推进“三界融合”撬动,全力抢占未来发展制高点;聚力稳企业,全力助企减负纾困、服务破难、拓展市场,切实稳住经济基本盘;聚力控风险,打好“七张问题清单”整改销号战、疫情防控阻击战、平安建设“大起底大整治大提升”攻坚战,不断提升本质安全水平。

麻胜聪强调,“领战破难、比学赶超”行动要收获战果,关键是要解放思想、创新实干。要树立“横到边、纵到底”的一盘棋思维、“争第一、创唯一”的拼抢型思维、“敢担当、善创新”的变革性思维、“小切口、大突破”的攻关型思维、“干一件、成一件”的钉钉子思维,激发领战破难、比学赶超的强劲动能。

市委副书记、市长秦肖作综合点评时指出,六大功能区要聚焦平台提标主题主线,十个乡镇要聚焦乡村振兴主题主线,十二个街道要聚焦都市跃迁主题主线,提振士气、凝聚合力,找出问题、补齐短板,确保各项工作“二季进、半年红”。

应希克、施巨耀、李辅正等市四套班子领导参加会议。

### “她们是仙降企业最接地气的代言人!” 一线女工分享日常工作 收获十万粉丝

第2版

本版责编 李群 严小章

瑞安农商银行 续贷通 一次贷十年,贷款更省心!

公积金缴存客户 我行存单客户 最高可贷3年 最高额度20万

云江丰味 云江丰味,味从山海来

锋线快印 您的数码印刷专家 瑞安一站式广告制作中心

瑞安日报 分类广告 今日投稿 明日见报 证件票据遗失声明 出租出售信息